

今年9月,花呗发布公告显示,在央行征信管理部门的指导下,正在有序推进接入金融信用信息基础数据库(下称征信系统)的工作。其中,在获得用户授权的基础上,部分用户已经能够在自己的征信报告中查询到花呗记录,未来征信服务将逐步覆盖全部用户。

伴随着数字经济的发展,数字金融服务接入征信体系已成为大势所趋。此前,微粒贷、京东白条也已经接入了央行征信系统。

对此,业内人士表示,正常使用数字金融服务,保持良好还款习惯,不会对个人征信及贷款办理造成影响。

花呗逐步接入征信系统 你准备好了吗?



资料图片,请作者与本报联系,以奉薄酬

解读 合理消费不会影响征信

据了解,花呗用户收到的征信授权协议和公告内容均显示,根据用户获得的具体授信额度来源,用户的征信信息会由重庆蚂蚁消费金融有限公司,或是提供授信额度的银行等机构作为报送主体,纳入征信系统。

记者注意到,根据花呗服务升级提示,花呗服务将由重庆蚂蚁消费金融有限公司单独或联合提供信贷服务,并签订相应的授信合同。也就是说,蚂蚁花呗运营主体已由“网络小贷”变更为“持牌消金”,即已由重庆市蚂蚁小额贷款有限公司变更为重庆蚂蚁消费金融有限公司。

按照征信工作要求,当前花呗向征信系统报送的相关记录包括账户开立日期、授信额度、额度使用及还款情况等。在频次上,花呗记录按月汇总,不会单笔报送,也不会上报具体的消费信息。

针对有传闻称“花呗上报征信可能影响银行放贷”,花呗澄清表示,正常使用花呗,保持良好的使用、还款习惯,不会导致贷款困难。

某银行业内人士告诉记者,银行在日常贷款审批中,会根据用户的整体负债、现金流、是否有违约记录等综合判断,良好的征信记录体现了用户的还款意愿与能力。因此,合理使用花呗,并按时还款,在银行贷款的审批中不会带来负面影响。

提醒 养成良好消费习惯

征信报告作为经济“身份证”,客观且全面地记录了个人的信用活动,包括偿还贷款、偿还信用卡等情况。个人用户如出现逾期等不良现象,将会影响到个人生活的方方面面,比如房贷、出行、就业等。

记者了解到,事实上影响银行贷款的主要原因是用户的多头借贷、过度借贷、借贷逾期等不良信贷行为。所以,如果不按时还款,逾期的记录会被纳入征信系统,而长期、多次的逾期行为会在银行评估用户信用时产生负面影响。

值得注意的是,要谨防以征信为名的各类网络诈骗行为。花呗不会以征信为由电话联系消费者,更不会要求消费者付费或转账。任何声称能够有偿“修复”征信,或删除征信记录的行为均属诈骗,请不要上当受骗。

记者 祝贺

乐山市市中区农产品价格

品名	价格	品名	价格
大米(标一米)	2.40	面粉(特一粉)	2.50
鲜猪肉(一级)	14.00	菜籽油(散装)	9.00
鸡蛋	6.00	芹菜	6.00
黄瓜	3.00	白萝卜	2.00
西红柿	5.00	土豆	2.00
青椒	5.00	圆白菜	2.50
莴笋	4.00	四季豆	6.00

(单位:元/500克 时间:2021年11月10日) 据市发展改革委

中国人寿寿险公司 获评“2021年度亚洲最佳寿险公司”

日前,第十六届亚洲金融年会保险论坛在北京举行,21世纪亚洲金融竞争力研究案例同步揭晓,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)荣获“2021年度亚洲最佳寿险公司”大奖。

据悉,21世纪金融竞争力研究案例由《21世纪经济报道》于2006年发起主办,由21世纪金融研究院出品,是亚洲地区金融行业最早且最权威的行业研究之一。在21世纪金融研究院的指导下,21世纪金融竞争力研究案例深入比较业内

的优势与差距,促进各单位了解其在亚洲或全球所处之位置,从而推动亚洲金融业的健康发展。

中国人寿寿险公司将积极顺应时代发展新趋势,以客户为中心,坚守保险保障本源,坚定推进商业模式升级,加快推动数字化转型,优化产品服务体系,纵深推进“大健康”“大养老”战略布局,持续完善市场化体制,健全风险防控长效机制,在高质量发展中展现更大作为,倾力守护人民美好生活。

朱河

北交所正式开市 资本市场服务中小企业提速

15日,北京证券交易所(以下简称“北交所”)正式开市,中国资本市场改革发展的又一重大战略部署从蓝图变为现实,资本市场服务中小企业创新发展的速度再次加快。

据悉,北交所坚守服务创新型中小企业的定位,突出服务“更早、更小、更新”,在上市、发行、定价、交易、监管等制度上坚持自身特色,体现错位发展,是资本市场“打造服务创新型中小企业主阵地”的重要一步。

开市首日,81家首批上市公司集体亮相,体现了鲜明的创新型中小企业特征。其中,占比87%的公司来自先进制造业、现代服务业战略性新兴产业等领域,17家为专精特新“小巨人”企业。

据悉,北交所将把支持创新放在更加突出的位置,解决好支持中小企业创新发展的几个关键

机制问题:

一是创新包容机制。针对创新风险大、不确定性高、周期长的特点,持续优化挂牌上市准入条件,丰富创新评价维度,提高审查包容度,充分体现精准包容的理念。

二是资金供给机制。支持引导私募基金、公募基金等加大投资力度,推动保险资金、社保基金等长期资金入市,持续优化“小额、快速、灵活、多元”的发行融资制度。

三是价格发现机制。持续丰富交易机制类型,完善做市商制度,研究推出混合交易、融资融券交易。

四是人才激励机制。持续优化股权激励制度和差异化表决权制度,充分体现市场化、便利性,促进管理层、技术人才和资本所有者形成利益共同体,释放中小企业创新活力。 据人民网

财经

理财财富事业部总监 伍虎
财富热线: 18683382061

